

СООБЩЕНИЕ,  
ОТПРАВЛЕННОЕ КОСМИЧЕСКИМ ОБЪЕКТОМ 3I/ATLAS  
ИЗ ПРЕДЕЛОВ СОЛНЕЧНОЙ СИСТЕМЫ\*

Примите юр... Ответьте Кае, база...  
Мы в Т7А, предфрикционная фаза.

У нас была эза в приоритете  
на третьей от звезды K2 планете.

Псюноиды, живущие на ней,  
уже процирлили урушу дикарей,

но счурлили в уруше неприятий,  
в зуяме хруйных войн и автократий.

Псюноиды грувижут и оравят,  
одни других фрюгидуют и травят,

хревоняят, словно нет огба на свете,  
короче, ык [здесь нецензурно], — дети.

Есть риски поначухивать заразу.  
До юра. Возвращаемся на базу.

---

\*3I/ATLAS — летящий сигарообразный объект, обнаруженный 1 июля 2025 года Системой оповещения ATLAS. Сообщение, посланное объектом, было перехвачено телескопом «Джеймс Уэбб». Те фрагменты послания, которые расшифровать пока не удалось, переданы в фонетической транскрипции. Парадоксальным является то, что в компьютерном переводе на некоторые языки, в частности в этом переводе, сообщение получилось рифмованным.